
 
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 
 
 
 
 
 
 
     Проект фінансується         
    Європейським Союзом                

 
 
 
 
 
 
         Проект впроваджується  
         консорціумом на чолі з  WYG    
         International 

 
ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 

ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ 
EuropeAid/126205/C/SER/UA 

 
 

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
 

12 – 18 липня 2012 року 
 

 СОТ та політика добросусідства 
 

Президент України Віктор Янукович і Віце-прем'єр, Міністр закордонних справ держави 
Ізраїль Авігдор Ліберман обговорили питання створення зони вільної торгівлі між 
країнами, і подальшого розвитку ефективної торговельно-економічної взаємодії, 
повідомляє прес-служба Глави української держави. 
Крім того, під час розмови обговорювалися питання україно-ізраїльської співпраці в 
науково-технічній сфері, зміцнення людських контактів, політичного діалогу. 
Нагадаємо, раніше також повідомлялося, що Україна вивчає можливість початку 
переговорів про створення зони вільної торгівлі з В'єтнамом, Ліваном, країнами 
Персидської затоки й окремими країнами Латинської Америки. 
 
РБК-Україна, 13.07.2012 
12 липня поточного року під головуванням Першого заступника Міністра економічного 
розвитку і торгівлі України Анатолія Максюти відбулося засідання круглого столу за 
участю громадськості та донорської спільноти на тему «Перспективи реалізації в Україні 
курсу на «зелену» економіку та «зелену» промисловість у світлі рекомендацій 
Конференції ООН зі сталого розвитку «Ріо+20».  
Конференція ООН зі сталого розвитку «Ріо+20», стала найбільшою міжнародною подією 
десятиліття, яка підтвердила незмінність глобального курсу на сталий розвиток. Рішення 
конференції надали потужний імпульс вирішенню практичних питань реалізації 
зазначеного курсу на міжнародному та національному рівнях. Серед них: посилення 
інтеграції трьох складових сталого розвитку (економіки, екології та соціального 
розвитку), зміна моделі розвитку в бік зеленої економіки та зеленого зростання, 
вдосконалення методів вимірювання добробуту й прогресу, тощо. 
Підсумковим документом Конференції “Ріо+20” “Майбутнє, якого ми хочемо” визнано, 
що запровадження засад зеленої економіки підвищить спроможність країн  раціонально 
використовувати природні ресурси з меншими наслідками для довкілля, стимулюватиме 
стале зростання на засадах справедливості та створення робочих місць.  
Учасники круглого столу обговорили перспективи реалізації в Україні курсу на зелену 
економіку з урахуванням досвіду Європейського Союзу та Німеччини, напрями 
структурних зрушень в українській економіці, зокрема,  екологізації промисловості та 
приєднання до Платформи Зеленої Промисловості Організації ООН з промислового 
розвитку (ЮНІДО), пріоритети енергетичної політики в контексті приєднання України до 
Договору про заснування енергетичного співтовариства ЄС, пріоритети сталого розвитку 
агропромислового комплексу та сільських територій.  
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 16.07.2012 



Україна і ЄС остаточно завершили технічний процес доопрацювання тексту розділу 
Угоди про асоціацію, який стосується створення поглибленої і всеосяжної зони вільної 
торгівлі. Остаточне парафування тексту відбудеться 19 липня в Брюсселі. Про це 
повідомив спікер ЄС у питаннях торгівлі Джон Кленсі, пише "Укрінформ". 
«Юридичне вичитування тексту угоди щодо поглибленої і всеосяжної зони вільної 
торгівлі завершене. Технічне парафування відбудеться 19 липня в Брюсселі», - заявив 
Кленсі. За його словами, далі почнуться технічні процеси з підготовки угоди до 
підписання, зокрема, переклад тексту на офіційні мови ЄС. 
 «Рішення про підписання Угоди залежатиме від політичної ситуації в країні», - 
підкреслив спікер ЄС у питаннях торгівлі. 
 
www.kp.ua, 17.07.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Враховуючи рекомендації Міжнародного Епізоотичного Бюро, звіт Генерального 
Директорату з питань охорони здоров'я та захисту прав споживачів Європейської Комісії 
(DG SANCO) та оцінку аналізу ризику щодо хвороби жуйних тварин, що викликається 
вірусом Шмалленберг, розпорядженням Головного Державного інспектора  ветеринарної 
медицини України № 15-2-23/6412 від 12.07.12 р. дозволяється ввезення з території 
Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, Федеративної 
Республіки Німеччини, Королівства Бельгія, Французької та Італійської Республік, 
Люксембургу племінної ВРХ та ДРХ за умови, що худоба походить із благополучних 
господарств і досліджена методами ІФА та ПЛР із негативним результатом. 
Ввезення із цих країн інших вантажів, підконтрольних Державній службі ветеринарної 
медицини, здійснювати відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну 
об'єктів ветеринарно-санітарного контролю та нагляду. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 13.07.2012 
Відповідно до офіційного повідомлення Міжнародного Епізоотичного Бюро 
зареєстровано захворювання птиці на високопатогенний грип на адміністративних 
територіях Китайської Народної Республіки. 
Враховуючи вищезазначене, розпорядженням Головного Державного інспектора 
ветеринарної медицини України від 13 липня 2012 р. забороняється ввезення  птиці, 
продукції та сировини з неї із провінцій Ганьсу, Ляонін, Юньнань, Тібетського 
автономного району, Нінся- Хуейського та Синьцзян-Уйгурського автономних районів та 
острова Тайвань КНР в Україну.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 13.07.2012 
За повідомленням Головного управління ветеринарної медицини в Рівненській області 11 
липня 2012 року виявлено велику кількість загиблої риби виду плітка, окунь та 
верховодка в акваторії річки Устя величиною від 3 до 12 см вагою від 3 до 25 г. У ході 
обстежень відібрано проби води для гідрохімічного та загиблої риби для 
паразитологічного і бактеріологічного досліджень. 
Проводяться всі заходи з метою попередження надходження непридатних харчових 
продуктів (риби та рибних продуктів) до споживання людьми та збір загиблої риби для її 
подальшої утилізації.  
За результатами попередніх лабораторних досліджень паразитологічних захворювань 
риби не встановлено, бактеріальні дослідження продовжуються. По гідрохімічним 
показникам виявлено зменшення кисню до 1,07 мг/л при нормі 5,0 мг/л та збільшення 
кількісного складу азоту амонійного до 2,0 мг/л при нормі 1,0 мг/л. 
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 16.07.2012 



Інспекторами ветеринарної медицини Любомльського району Волинської області було 
виявлено вірусну діарею невідомого походження, яка вражає велику рогату худобу. Про 
це повідомив заступник головного державного інспектора ветеринарної медицини 
Любомльського району Петро Никончук. «Це вірусна діарея невідомого походження, яка 
вражає специфічно лише велику рогату худобу. Можливо, вона пов’язана з погодними 
умовами. Захворювання спалахнуло на прибузькому боці району, а через кілька днів 
з’явилося вже на протилежному боці регіону», - зазначив він. 
За словами заступника головного інспектора, хвороба вже поширилась й в інших сусідніх 
районах - Шацькому, Старовижівському та Турійському. Наразі триває лікування худоби. 
«Лікування ми проводимо в тих селах, де є хвороба – про неї нам повідомляє населення. 
Захворювання триває три-чотири дні, і досі не було випадків загибелі худоби», - зазначив 
Петро Никончук. 
 
http://economics.unian.net/,17.07.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна зможе експортувати в 2012-2013 МР (липень 2012 р. - червень 2013 р.) близько 20 
млн. тонн зерна. Про це заявив на прес-конференції в Києві президент Української 
зернової асоціації Володимир Кліменко. 
За словами В.Кліменко, на сьогодні більшість експертів прогнозують урожай зерна в 
Україні в об'ємі 45 млн. тонн, при цьому Уряд чекає 47 млн. тонн. Потреба України в зерні 
для забезпечення всіх галузей оцінюється в 27 млн. тонн. В.Кліменко відзначив, що при 
такому врожаї, після вирахування зерна для внутрішніх потреб, резерви для експорту 
складають 20 млн. тонн. Він підкреслив, що якщо врожай зерна складе не 47 млн. тонн, а 
45, як прогнозують експерти, «все одно можна говорити, що буде 20 млн. тонн», оскільки 
перехідні залишки зерна, які оцінюються в 12,6 млн. тонн (проти середньорічних в 6 млн. 
тонн), дозволять забезпечити запланований об'єм експорту. 
Довідка УНІАН. Експорт зерна з України в 2010-2011 МР склав 12,037 млн. тонн. 
Постачання на зовнішні ринки пшениці за вказаний період склали 4,093 млн. тонн, 
ячменю – 2,7 млн. тонн, іржі – 38 тис. тонн. Також за вказаний період було експортовано 
5,055 млн. тонн кукурудзи й 149 тис. тонн інших зернових. 
 
http://economics.unian.net/, 12.07.2012 
Територіальне відділення Антимонопольного комітету України в АРК оштрафувало ПАТ 
«Криммолоко» і ПАТ «Евпаторійський міський молочний завод» в цілому на 130 тис. грн. 
за антиконкурентні узгоджені дії, які привели до спотворення результатів торгів. Про це 12 
липня п.р. повідомила прес-служба АМКУ. 
За даними Комітету, суб'єкти господарювання погоджували тендерні пропозиції під час 
проведення ПАТ «Міжнародний аеропорт «Сімферополь» торгів по закупівлі молочних 
продуктів. 
Як наголошується в повідомленні, ПАТ «Криммолоко» і ПАТ «Евпаторійський міський 
молочний завод» визнали порушення, і зобов'язалися сплатити штраф до державного 
бюджету. 
 
АПК-ІНФОРМ, 13.07.2012  
ЄБРР надає одному з найбільших українських агропромислових операторів - групі 
«Агротрейд» пакет фінансування на суму до $23 млн. Мета проекту, повідомили в 
Європейському банку реконструкції і розвитку (ЄБРР), досягнення зразкових показників 
енергоефективності і розширення потужностей по переробці і зберіганню зернових. 
Фінансування включатиме кредит на поповнення оборотного капіталу на суму до $15 млн. 
і старшого кредиту на суму до $8 млн. на фінансування заходів щодо енергоефективності й 
розширення потужностей по обробці і зберіганню зернових. 



Група «Агротрейд», яка обробляє 50000 га сільськогосподарських земель на сході України, 
планує використати це фінансування для установки газового сушарного обладнання на 5 з 
її існуючих елеваторів і будівництва нового заводу з переробки насіння потужністю 10000 
тонн насіння в рік. 
Передбачені проектом заходи енергоефективності дозволять групі компаній «Агротрейд» 
економити близько 1,9 млн. куб. м природного газу в рік і скоротити прямі виробничі 
витрати приблизно на $1 млн. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 17.07.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Державна бюджетна дотація за утримання та збереження молодняку ВРХ стала однією з 
перших ініціатив Уряду за двадцять років, яка спрямована на допомогу одноосібникам. 
Окрім нарощення поголів’я, дотація сприятиме створенню сімейних ферм та соціальному 
благополуччю на селі. Про це, під час робочого візиту на Сумщину, заявив Міністр 
аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
«Ми будемо наполягати, щоб ця ініціатива діяла максимально довго – мінімум 5-7 років, 
аби відродити одноосібні господарства, і створити сімейні ферми. Це дасть можливість 
жителю українського села відчувати себе достойним членом суспільства. Ми повинні 
чітко розуміти, що ця ініціатива несе соціальне навантаження», - зауважив Міністр. 
Наступним кроком держави стане фінансова підтримка розвитку свинарства й 
птахівництва в приватному секторі.  
 
Прес-служба Мінагрополітики, 16.07.2012  
Розвиток овочівництва в Криму дозволить змінити галузь сільського господарства до 
кращого. Про це заявив журналістам у Червоногвардійському районі Перший заступник 
Міністра аграрної політики та продовольства України Микола Безуглий, повідомляє 
Кримське інформаційне агентство. «Овочівництво на зрошуваних землях, відновлення 
площ під садами й виноградниками - от це ті напрямки, які повинні змінити сільське 
господарство Криму», - пояснив заступник Міністра. 
За його словами, у Херсонській області 32 тис. га зрошуваних земель використовують для 
вирощування овочів, а в Криму ледве більше 1 тис. га. «Порівняння явно не на користь 
АРК. Те, що площі під овочами повинні бути збільшені в десятки разів, у мене не 
викликає ніякого сумніву. Ми не тільки повинні забезпечити Крим і гостей автономії 
овочами й фруктами власного виробництва, але й вивозити за межі Криму в центральні й 
північні області України, до наших сусідів, у першу чергу, у Росію», - додав Безуглий. 
 
http://latifundist.com, 17.07.2012 
За ініціативою Міністра аграрної політики та продовольства України Миколи Присяжнюка 
створено консультаційний центр. Про це повідомляє прес-служба відомства. 
У консультаційному центрі можна отримати інформацію про функції Мінагрополітики, 
програму підтримки фермерів і розвитку сільських територій. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 17.07.2012 
 


